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ACTA Nº 18/2017  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  EXTRAORDINARIA 
 
                   En la Comuna de Qui l lota, a 29 de Mayo de 2017, en el  Salón VIP del 
Estadio Munic ipal  Lucio Far iña Fernández, en presencia del  Secretar io Munic ipal 
Dionis io Manzo Barboza, quien actúa como Ministro de Fe, del Concejal  Mauricio Ávi la 
Pino, Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cas t i l lo ,  Concejal  José Antonio Rebolar Rivas, 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra, Concejal  Ramón Balbontín Leiva, Concejal  Carlos 
Pacheco Díaz, Concejal  Marco Vergara Truj i l lo  y Concejal  Si lvio Ibaceta Astudi l lo,  Sr.  
Alcalde en nombre de dios abre la Sesión s iendo las 16:25 horas.  
 
 

   
T A B L A 

 
 

 

 

1. MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N° 3 – DEPTO. DE SALUD MUNICIPAL. 
2. ENTREGA DE PROPUESTA – ORDENANZA SOBRE BOLSAS PLÁSTICAS. 
3. APROBACIÓN NÓMINA DE ENTIDADES RELEVANTES PARA EL DESARROLLO SOCIAL – 

COSOC. 
4. BECA PREUNIVERSITARIO RED-Q A POLETT GARCÍA HERNÁNDEZ. 
5. AUTORIZACIÓN PARA ACEPTAR DONACIÓN. 
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 MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N° 3 – DEPTO. DE SALUD MUNICIPAL. 
 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento que expone Karina Garrido Silva, Contador 
Auditor, Habilitada de Recursos Humanos del Departamento de Salud: 
 
a) 
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Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Concejal Carlos Pacheco Díaz aprueba la moción. 
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 

 

ACUERDO N°181/17: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por 
mayores ingresos:  
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 ENTREGA DE PROPUESTA – ORDENANZA SOBRE BOLSAS PLÁSTICAS. 
 

Sr. Alcalde ofrece la palabra a Javier Cisternas Donoso, Encargado de Medio Ambiente, quien expone lo 
siguiente: 
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Concejal Alejandro Villarroel Castillo plantea que esto tiene una lógica desde el deber ser, que requiere un 
cambio cultural importante, pues las bolsas plásticas suelen ser utilizadas por las personas para desechar 
basura. 
 
Encargado de Medio Ambiente Javier Cisternas Donoso reitera que por eso se ha utilizado el concepto de 
desincentivación del uso de bolsas plásticas. 
 
Concejal Marco Vergara Trujillo consulta sobre la opinión de comerciantes. 
 
Funcionario de Medio Ambiente Alejandro Vives informa que ha sostenido tres reuniones con dirigentes del 
comercio, quienes han manifestado su interés por implementar el plan. 
 
Concejal Ramón Balbontín Balbontín Leiva consulta respecto a objeciones que se ha hecho a Municipios 
quien han adoptado estas medidas, y consulta si se ha considerado estos aspectos en la propuesta. 
 
Encargado de Medio Ambiente Javier Cisternas Donoso informa que se ha trabajado con la Unidad 
Jurídica la adecuación de la propuesta. 
 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo considera que la desincentivación es un buen camino. Coincide con el 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo en cuanto a que el desafío es impulsar un cambio cultural. 
 
Sr. Alcalde plantea que se pondrá el tema en Tabla de la próxima Sesión de Concejo Municipal. Propone 
dejar constancia de la entrega al Concejo de la Ordenanza Municipal de Desincentivación del Uso de 
Bolsas Plásticas y Reemplazo por el uso bolsas de material reciclable y no Contaminante. 
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Sr. Alcalde propone dejar constancia que el Honorable Concejo Municipal tomó conocimiento de la 
siguiente Ordenanza Municipal de Desincentivación del Uso de Bolsas Plásticas y Reemplazo por el uso 
bolsas de material reciclable y no Contaminante. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Concejal Carlos Pacheco Díaz aprueba la moción. 
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 

 

ACUERDO N°182/17: Por unanimidad se aprueba dejar constancia que el Honorable Concejo 
Municipal tomó conocimiento de la siguiente Ordenanza Municipal de Desincentivación del Uso de 
Bolsas Plásticas y Reemplazo por el uso bolsas de material reciclable y no Contaminante. 
 

 APROBACIÓN NÓMINA DE ENTIDADES RELEVANTES PARA EL DESARROLLO SOCIAL – 
COSOC. 
 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
 

 
 

Sr. Alcalde propone dejar constancia que el Honorable Concejo Municipal tomó conocimiento de la Entrega 
de la Nómina de Entidades Relevantes para el Desarrollo Social del Consejo Comunal de Organizaciones 
de la Sociedad Civil. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Concejal Carlos Pacheco Díaz aprueba la moción. 
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 

 

ACUERDO N°183/17: Por unanimidad se aprueba dejar constancia que el Honorable Concejo 
Municipal tomó conocimiento de la Entrega de la Nómina de Entidades Relevantes para el 
Desarrollo Social del Consejo Comunal de Organizaciones de la Sociedad Civil.  
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 BECA PREUNIVERSITARIO RED-Q A POLETT GARCÍA HERNÁNDEZ. 
 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento que expone Asistente Social, Paola 
Rodríguez Reyes, Coordinadora del Área de Promoción Social RED-Q: 
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Sr. Alcalde propone aprobar otorgar la siguiente Beca Preuniversitario RED-Q año 2017, con 
financiamiento SEP Colegio, para estudiante informada de manera rezagada a propósito de renuncia de 
becaria que renuncia a beneficio. 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino se inhabilita 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Concejal Carlos Pacheco Díaz aprueba la moción. 
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 

 

ACUERDO N°184/17: Por unanimidad, con inhabilitación del Concejal Mauricio Ávila Píno, se 
aprueba otorgar la siguiente Beca Preuniversitario RED-Q año 2017, con financiamiento SEP 
Colegio, para estudiante informada de manera rezagada a propósito de renuncia de becaria que 
renuncia a beneficio: 
 

 
 

 
Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionarios munic ipales y  
c iudadanos, y levanta la sesión s ien do las 16:55 horas.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DIONISIO MANZO BARBOZA DR. LUIS MELLA GAJARDO  

ARQUITECTO 
SECRETARIO MUNICIPAL  

ALCALDE  

 


